



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 47. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. november 24., péntek

## Közmeghallgatás

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2023. november 30. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytérében (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

**A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a [titkarsag@sarkad.hu](mailto:titkarsag@sarkad.hu) e-mail címre 2023. november 29-e, 12.00 óráig.**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán

**2023. november 28-án, 07.30 és 15.30 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: **Kossuth u. 25 - 49., 28 - 44., Kürt u. 1 - 5, 4.**

**Az áramszünetre való tekintettel 2023. november 28-án (kedd) a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban nem lesz ügyfélfogadás!**

**2023. december 6-án, 09.00 és 15.00 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: **Anti út 3., Kisteleki u. 2 - 6., 1 - 11., Kossuth u. 46 - 82., 1., Átj - 83., Kőrös u. 1 - 17., Lejáró u. 1 - 3., Veress S. u. 22 - 68., 35 - 75., Vécsey u. 2 - 46., 1 - 49., Árpád u. 2 - 36., 1 - 29.**

**2023. december 6-án, 09.00 és 15.00 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: **Bihar u. 2 - 54., 5 - 27., Dobó u. 12 - 32., 1/a - 15., Dohány u. 2 - 28., 1 - 27., Hatház u. 2 - 8., 1 - 13., Malom u. 14 - 24., 21 - 47., Munkás u. 2 - 16., 1 - 25., Mátyás 2 - 12., 1 - 15., Sugár u. 2 - 18., 1 - 21., Szondy u. 2 - 10., 1 - 11., Veress F. u. 26 - 36/c., 25 - 45.**

**2023. december 8-án, 09.00 és 15.00 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: **Anti út 3., Kisteleki u. 2 - 6., 1 - 11., Kossuth u. 46 - 82., 1., Átj - 83., Kőrös u. 1 - 17., Lejáró u. 1 - 3., Veress S. u. 22 - 68., 35 - 75., Vécsey u. 2 - 46., 1 - 49., Árpád u. 2 - 36., 1 - 29.**

**2023. december 8-án 07.30 és 12.30 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: **József Attila u. 2 - 6., 5. Kodály u. 2 - 18., 5 - 25., Szalontai út 4/1., 97 - 115., Toldi u. 5 - 27.**

**2023. december 19-én, 08.30 és 14.30 óra között** az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: **Anti út 3., Árpád u. 2 - 36., 1 - 29., Bihar u. 2 - 54., 5 - 27., Dobó u. 12 - 32., 1/a - 15., Dohány u. 2 - 28., 1 - 27., Hatház u. 2 - 8., 1 - 13., Kossuth u. 46 - 82., Átj - 83., Kisteleki u. 2 - 6., 1 - 11., Kőrös u. 1 - 17., Kürt u. 6 - 6/4., 7., Lejáró u. 1 - 3., Malom u. 14 - 24., 21 - 47., Mátyás u. 2 - 12., 1 - 15., Munkás u. 2 - 16., 1 - 25., Stefánia u. 1., Sugár u. 2 - 18., 1 - 21., Szondy u. 2 - 10., 1 - 11., Veress F. u. 26 - 36/c., 25 - 45., Veress S. u. 22 - 68., 35 - 75., Vécsey u. 2 - 46., 1 - 49.**

**Áramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft. nem tud biztosítani!** Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az [aggregatorozas.bekes-gyula@mvm.hu](mailto:aggregatorozas.bekes-gyula@mvm.hu) e-mail címen. (Kizárólag elektronikusan lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátorhasználat pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címét, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját!) Aggregátor használatát kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelőséget nem vállal!

## „Beültetem kiskertemet...”

Környezeti fenntarthatóságra nevelés a Szalontai úti Tagóvodában

Az EON Hungária Zrt. 2023 tavaszán hirdette meg a környezeti fenntarthatóságra nevelés népszerűsítése és terjesztése érdekében „A Föld bajnokai” elnevezésű pályázatát, melynek célja olyan kezdeményezések támogatása, amelyek során óvodai, iskolai közösségek – azaz óvodások, iskolások, szülők, pedagógusok – együtt dolgoznak a környezeti fenntarthatóságra nevelés témájában, így a közös munka és élmény hozzájárul a gyermekek neveléséhez, általuk pedig a közvetlen környezetük szemléletformálásához.

Sarkad Város Önkormányzat Óvoda Szalontai úti Tagóvodájának dolgozói közössége mindig is elhivatott volt a környezeti nevelés, a környezetvédelem és a fenntarthatóság terén, ezért úgy gondoltuk, hogy elkészítünk egy projektet, amellyel benevezünk az EON Hungária Zrt. pályázatára.

A kiírásra közel 400 pályázat érkezett, amelyből 13 került kiválasztásra egy szakmai zsűri által, 1-et pedig közönségsvavazatok juttattak a díjazottak közé. A díjak átadására ünnepélyes keretek között Budapestre került sor egy szakmai nap keretében, ahol sok értékes tapasztalattal gazdagodtak a részt-



vevők. „A Föld bajnokai” díjat elnyerő intézmények „példaértékű fenntarthatósági programjukkal, közösségi összefogásban, elhivatottan dolgoznak a jövő generációk szemléletformálásán, környezettudatosságának fejlesztésén, egy fenntarthatóbb holnapért.”

A 14 nyertes pályázat egyike volt a Szalontai úti Tagóvoda „Beültetem kiskertemet...” elnevezésű projektje, amelynek megvalósulását az EON Hungária Zrt. 988.304.- forinttal támogatja.

A projekt megvalósítása két részből áll. Az első részben 2023. október hónapban az óvoda területén magas ágyásokat, komposztálókeretet, és lépcsős gyógy-

növényes kertet létesítettünk, valamint elkészült egy mezítalpas ösvény is. Ezt követően gyümölcsfákat és sövényt ültettünk az óvoda udvarán, amely munkákban a szülők és a gyermekek is segítettek. A projekt keretein belül három családnál is segítettünk kialakítani egy kiskertet, komposztálót, és közösen elültettünk egy-egy gyümölcsfát is, amelyet ezután a családok gondjaira bízunk. Folyamatosak a munkálatok az óvoda udvarán, az ősztől kezdve továbbra is, ahogy az időjárás engedi, összegyűjtjük a lehullott faleveleket és feltöltjük a komposztálót.

A projekt második részében 2024 tavaszán beültet-

jük a kiskertjeinket, minden csoport egyet-egyét. Ezeket folyamatosan gondozzuk a gyerekekkel közösen. A munkákat, a kert beültetését, a bevont családoknál is figyelemmel kísérjük, segítjük. Áprilisban egy szemétszedő napot tartunk, melynek keretében az óvoda környezetének szebbé tétele a célunk.

Öszintén reméljük, hogy a környezeti védelmére és a fenntarthatóságra nevelésre vonatkozó céljaink megvalósulnak, projektünknek hosszú távú eredménye is lesz a szülők és a gyermekek szemléletformálása által.

Varga Annamária tagóvoda vezető



## Január 1-től változnak a lakossági kommunális hulladékszállítás időpontjai!

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott „Régiókoordinátor”. Ennek mentén – a TAPPE Kft. partnereként – Sarkad város közigazgatási területén a hulladékgyűjtést és szállítását – több környékbeli településsel egyetemben – a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. végzi!

A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. folyamatosan igyekszik fejleszteni az általa nyújtott szolgáltatást, ezért **2024. január 1-től Sarkad**

**várost négy területre osztva, négy különböző nap történik minden héten a kommunális hulladék elszállítása az ingatlanoktól az aláb-**

biak szerint!

**2024. január 1-től minden héten a hétfői napon:**

az Arany János utcából, a Batthyány Lajos utcából, a Bercsényi utcából, a Csokonai utcából, a Damjanich utcából, a Deák Ferenc utcából, a Dembinszky utcából, a Dessewffy utcából, a Diófás utcából, az Epreskert utcából, a Fecske utcából, a Gyulai utcából, az Ipari Parktól (Cukorgyártól), az Iskola utcából, a Kálvin térről, a Kálvin utcából, a Kiss Aron utcából, a Lehel utcából, a Március utcából, a Nagy Kálmán utcából, a Nagysándor József utcából, a Nárcisz utcából, a Nyár utcából, a Pacsirta utcából, a Petőfi utcából, a Rákóczi utcából, a Rózsa utcából, a Sas utcából, a Szechenyi utcából, a Szegfű utcából, a Táncsics térről, a Táncsics utcából, a Tavasz utcából, a Tulipán utcából és a Vásártér utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

**2024. január 1-én (hétfőn)**  
(folytatás a 2. oldalon)

## Harmadik alkalommal rendezték meg a Halloween futást

Szigeti Csilla és Bondár Edit – akik mindketten aktívan futnak és mindketten futónagykövetek is egyben – már két esztendeje határozták el és vágtak bele egy sarkadi futóesemény, a Halloween futás megszervezésébe. Az első futóprogram, aminek a Táncsics téri kiserdő adott otthont, nagyon jól

sikerült, majd annál is nagyobb volt a már több mint ötven futót megmozgató tavalyi, Éden-tavak köré szervezett rendezvény is. Így idén már egy bevált, mondhatni hagyományos programra készülhettek a város és a környék futói, ugyanis a sarkadi szervezőpáros most újra a Táncsics téri kiserdőbe várta őket a Harmadik Halloween futásra.

A hagyományokat folytatva, ebben az esztendőben sikerült újra meghaladni a tavalyi létszámot, a tavalyi 57-tel szemben ezen az alkalmon már közel 70 futó vett részt és rőták a köröket a Táncsics téri futókörön október 28-án, a délutáni, kora esti órákban. Az újabb, már harmadik alkalommal megszervezett sarkadi futóprogram és magának a futásnak

a népszerűségét jól mutatja, hogy a sarkadi futók mellett regisztráltak és érkeztek a környékről és az ország távolabbi pontjairól is futók.

A szervezőktől megtudtuk, most sem volt konkrét táv meghatározva, mindenki annyit futott, kocogott, amennyit bírt. Viszont érkeztek szép számmal profik is, ez pedig jól mutatja a futás, a kocogás, mint sportág népszerűségét akár Sarkadon, akár a környezetünkben. Természetesen a szervezőknek és a szponzoroknak köszönhetően senki sem ment haza üres kézzel, volt befutóérem, illetve befutócsomag és étellel is pótolni tudták a sporttal elégetett energiát a résztvevők.

A szervezők azt is elmondták, hogy köszönettel tartoznak egyrészt az önkormányzatnak, a rendezvény megszervezésében nyújtott segítségért, dr. Mokán István polgármesternek, aki az eseményre személyesen is kilátogatott, illetve azoknak a támogatóknak, szponzoroknak, akik hozzájárultak ezen népszerű sportesemény lebonyolításához felajánlásaikkal, önkéntes munkájukkal. –mk



## Január 1-től változnak a lakossági...

(folytatás az 1. oldalról)  
az Újévre való tekintettel nincs szállítás! Ebből kifolyólag erről a területről, a fenti utcákból 2023. december 30-án (szombaton) lesz elszállítva a kommunális hulladék!

**2024. január 1-től minden héten a keddi napon:**

az Árpád Fejedelem térről, az Árpád utcából, az Attila utcából, a Bakrét utcából, a Bihar utcából, a Bojti utcából, a Csillag utcából, a Dobó utcából, a Dohány utcából, a Hargita sétányról, a Hold utcából, a Kisteleki utcából, a Kossuth utcából, a Kőrös utcából, a Kőrösháti utcából, a Kürt utcából, a Lejáró utcából, a Malom utcából, a Mátyás utcából, a Munkás utcából, a Nagy Imre útról, a Rácz zöldségestől, a Rövid utcából, a Sarkadkeresztúri útról, a Stefánia utcából, a Sugár utcából, a Széles utcából, a Szent István térről, a Szondy utcából, a Tokai utcából, a Tüdőszanatóriumtól, a Vadászaházról, a Vécsey utcából és a Veress Ferenc utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

**2024. január 1-től minden héten a szerdai napon:**

az Ady Endre utcából, az Ág utcából, az Anti útról, a Balassi Bálint utcából, a Bár-

kás utcából, a Bartók Béla utcából, a Béke sétányról, a Bem utcából, a Buda utcából, a Cukorgyári útról, a Dózsa György utcából, a Fűves utcából, a Gárdonyi térről, a Gárdonyi utcából, a Gyár utcából, a Hatház utcából, a Honvéd utcából, az Izabella utcából, a Jókai átjáróból, a Jókai utcából, a Kastély utcából, a Kinizsi utcából, a Kossuth átjáróból, a Kút utcából, a Láncai Lajos utcából, a Liget utcából, a Madár utcából, a Márky Sándor utcából, a Mérleg utcából, a Nagykert utcából, a Nagymező utcából, az Orgona utcából, a Piac térről, a Sirály utcából, a Somogyi utcából, a Temesvári utcából, a Templom térről, a Vásár térről, a Veress Sándor utcából, a Virág utcából, a Zöldfa utcából, a Zsarlói utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

**2024. január 1-től minden héten a csütörtöki napon:**

a Bánát utcából, a Bokor utcából, a Galamb utcából, a Gólya utcából, a Gyepes utcából, a Hajdú utcából, a Halász utcából, a Hársfa utcából, a Holló utcából, a Hunyadi utcából, a József Attila utcából, a Kapocs utcából, a Kert utcából, a Kijáró utcából, a Kis utcából, a Kodály Zoltán utcából, a Losonczi utcából, a Magyar utcából, a Munkácsy Mihály utcából, az

Óssy utcából, a Rácz utcából, a Retek utcából, a Sánc utcából, a Somlay utcából, a Szalontai útról, a Szigeti-kereszt utcából, a Szigeti utcából, a Szív utcából, a Szőlő utcából, a Temető utcából, a Toldi utcából, a Tózug utcából, a Tölgyfa utcából, az Új utcából, a Vár utcából, a Vasút utcából, a Zrínyi utcából és a Zsibongó utcából kerül elszállításra a kommunális hulladék.

Azon ingatlanok esetében (társasházak, iskolák, intézmények), ahol heti két szállításra van szerződés, minden héten a pénteki napon kerül sor a második szállításra!

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2024. I. félévi üritéséről!**

2024. első félévében a házhoz menő szelektív ürités városzerte minden hónap negyedik szerdáján (!) történik! Azaz 2024. január 24-én (szerda), 2024. február 28-án (szerda), 2024. március 27-én (szerda), 2024. április 24-én (szerda), 2024. május 22-én (szerda) és 2024. június 26-án (szerda)! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

## Tájékoztató zöldhulladék 2024. I. félévi elszállításáról!

2024. január 10-én (szerda) és 2024. január 24-én (szerda) kerül sor városzerte a kihelyezett fenyőfák elszállítására, ekkor kizárólag a fenyők kerülnek elszállításra! Februárban nincs zöldhulladék szállítás! A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladék városzerte 2024. március 21-én (csütörtök), 2024. április 18-án (csütörtök), 2024. május 16-án (csütörtök) és 2024. június 20-án (csütörtök) kerül elszállításra. Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

**Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.**

Gyulai Közüzem Nonprofit Kft.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. november-december hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

**2023. november**

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
27 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
28 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

**2023. december**

1 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
4 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
5 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
6 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
7 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
8 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
11 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
12 kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
13 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
14 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
15 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
21 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
22 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 hétfő	Karácsony 1.nap	Munkaszüneti nap
26 kedd	Karácsony 2.nap	Munkaszüneti nap
27 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Adventi Kézműves Délután

2023. december 3. du. 3 óra

Nappali klubterem  
Sarkad, Veress Sándor u. 17.

Karácsonyi díszek #  
süti, tea, vidám hangulat #  
és te, aki eljössz #

Várunk szeretettel!

## Skorpióból a Nyilasba


November 23-án a Skorpióból a Nyilas (Sagittarius) havába lépünk. A hónap névadója a hasonnevű állatövi csillagkép, mely nyilazó kentaur mintáz.

A görög mitológia kentaurjainak az alsóteste ló, felsőteste ember, és részeges, kéjsóvár, ám ugyanakkor bölcseséggel megáldott lényeknek írják le őket.


## December 1-jén újra megnyitja kapuit az Iskolagaléria

**MEGHÍVÓ**


**ISKOLAGALÉRIA**



Kiss Györgyi



Arató Ilona



Ungváriné Spiegel Julianna

**SZINERGIA II.**

Képzőművészeti kiállítás

a rajzolás, festés, melyet hosszabb megszakításokkal, már 20 éve művel. Az elmúlt 20 évben többször volt nyári festőtáborokban, ahol művésztanár irányításával tanulta a festés technikáját.

2009-ben és 2011-ben a Magyar Amatőr Artium képzőművészeti tárlatára is bejutott, olaj és akril képeket fest. Elmondása szerint a festés öröme elfeledteti vele a hétköznapi gondokat, a külvilágból jelentkező kellemetlen benyomásokat, és egy jól befejezett képe után belül egyfajta euforikus érzés tölti el.

### Kiss Györgyi

Kiss Györgyi az 1990-es évek eleje óta foglalkozik aktívan a képzőművészetekkel. 1900-1992 között a békcsecsabai Ifjúsági Ház rajz szakkörén tanult. 1992-ben



már közös kiállítása volt Gyulán a szintén képzőművész édesapjával (édesapja szobrászművész): „Apa és leánya I.” kiállítás.

1992-1994 között Székelyhidi Attila festőművész tanítványa volt, majd 1994-től 1997-ig Szentgyörgyi József festőművésznél tanult Budapesten. 1996 februárjában következett a második „Apa és leánya” kiállítás, miközben 1996-1997 között a Panónia Filmstúdió animációs film rajzoló tanfolyamát is elvégezte. 1998-1999 között Balogh János animációs film háttérfestő művész tanítványa volt szintén a fővárosban.

1997. decemberében Gyulán nyílt meg „Karácsonyi Tárlata”. 1997-2000 között a Pécsi Tudományegyetem Művelődésszervezői szakán főiskolai diplomát szerzett. Bálványos Huba grafikus művész hallgatója volt, művészettörténet, esztétika, és vizuális kommunikáció tárgyakból.

2009-ben, szintén Gyulán következett az „Apa és leánya III.” kiállítás. 2019. szeptemberében Montenegrói Alkotótáborban és zárókiállításán vett részt, Kovács Emil Lajos festőművész és művészeti vezető szervezésében.

2020. márciusában nyílt meg Szolnokon a „Napfényes Montenegró” Képzőművészeti Kiállítás. 2021. augusztusában pedig önálló kiállítása volt a hódmezővásárhelyi Tájházban. 2021. szeptemberében a Csongrád Megyei Román Nemzetiségű Önkormányzat Tárlatán állított ki Szegeden. 2021. októberében alapította a Kiss Art Design Kft-t, melynek ügyvezető tulajdonosa. 2022 óta tagja az OKIT-nak, az Országos Képző és Iparművészeti Társaságnak.

### Ungváriné Spiegel Julianna

Ungváriné Spiegel Julianna 1952. decemberében született Sarkadon. Általános és középiskolai tanulmányait Eleken végezte. Már kisgyermek korában, ha papír került a kezébe, nem maradt fehéren. Szeretett rajzolni, érdekelte a forma, a szín hanyagolható volt. Mindig azt álmodta, hogy régész lesz, és, a föld mélyéből kiforgat, tárgyakat gyógyít. Ehhez képest pedagógus lett.

A Szarvasi Övönképző Főiskola elvégzése után hazakerülve hivatása mellett beiratkozott a Koszta Rozália festőművész által vezetett alkotókörbe. Csodás éveket tölthetett rajztudása gyarapításával, a színek bővölésével, egy olyan festőművésztől, akit nagyra tart, sőt, ikonnak.

Itt ismerte meg társát, akitől férjhez ment, s haláláig együtt alkotott. Férjhezme-



nete után a Kötegyáni Általános Iskolában tanított. Közben elvégezte a Jászberényi Tanítóképzőt is. Sokat jelentett, hiszen a rajz kiemelt tárgyként része lett az életének.

Férje révén sokat foglalkozhatott a festéssel, faszobrászattal. Az általa szervezett művésztelepeken, a meghívásos alkotókörökben sokat tanult, de a hozzájuk érkező alkotóművészekről is elleshetette a tudást. Az autodidakta módon szerzett tudás élete eleve részévé vált.

Eljutott a hazai művésztelepeken kívül Erdélybe, Ausztriába, Szlovákiába is, ahol módjában állt kiállítani is a munkáit, így sok helyen megtalálhatók faszobrai, festményei.

Öszintén reméli, fia is hasonló beállítottságával – építész mérnök, akit a grafika is érdekel – talán tovább viszi a rajz szeretetét.

A mai napig aktívan alkot, s művésztelepekre jár. Fontos a közösség. Tagja a gyulai József Dezső Alkotókörnek, a Gyulai Közművelődési és Vízmentő Egyesületnek, a Boróka Egyesületnek, valamint a Kötegyáni Baráti Kör Egyesületnek. Itt kulturális és társadalmi feladatokkal foglalkozhat.

A forma változatlanul nagyon érdekli, s nem véletlen, hogy az irányzatok közül a kubizmus ragadta magával. A festészet számára eszköz, amivel elmondhatja a világról alkotott véleményét. A forma szétszedése, elemeire bontása, újra rendezése, a tér és idő dimenziója, s az ehhez vezető út izgatja.

**AKCIÓ!**

**Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!**

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést

**1.050 FT/KG**

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen



Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

## Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete

### Meghívó

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2023. év utolsó egyesületi gyűlését december 17-én VASÁRNAP 13.00 órától az Andi Étteremben tartjuk, zenével, táncokkal színesítve.

A menü: leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj:  
EGYESÜLETI TAGOKNAK 2.500 Ft.  
NEM EGYESÜLETI TAGOKNAK 3.500 Ft.

Jelentkezni lehet 2023. december 13-ig, a 30/228-9767 telefonszámon, illetve a Református Egyház Gondozási Központ klubjában, a részvételi díj befizetésével.

Mindenkit szeretettel várunk.  
Major József  
az egyesület elnöke

## VÉRADÁS SARKADON!

IDŐPONT: 2023. november 28. (kedd), 13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL  
5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.  
A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

**EGYÉNI GAZDASÁGOK ÖSSZEÍRÁSA**

2023. november 15. – december 15.

A gazdáknak a növénytermesztésről, az állattenyésztésről, a mezőgazdasági tevékenységet végző munkaezőről, illetve a beruházásokkal és a termeléssel összefüggő ráfordításokkal kapcsolatban kell adatokat szolgáltatniuk.

**ONLINE KITÖLTÉS**  
november 15-23. között,  
a [maja.ksh.hu](http://maja.ksh.hu) oldalon

**SZEMÉLYES vagy TELEFONOS**  
válaszadás:  
november 24. és december 15. között

**NYEREMÉNYJÁTÉK!**  
A kérdőívet november 15-23. között online kitöltők között a KSH egy darab, **100 000 forint értékű** vásárlási utalványt sorsol ki!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:  
[www.ksh.hu/aktualis\\_osszeiras](http://www.ksh.hu/aktualis_osszeiras)

A Sarkadi Általános Iskola közössége ismét szeretettel vár minden érdeklődőt az Iskolagaléria legújabb kiállítására, amely „Szinergia II.” címmel nyitja meg kapuit. A tárlat 2023. december 1-jén, 17.00 órakor nyílik a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének Kamaratermében, és egészen december 19-ig tekinthető meg, munkanapokon 08.00 és 18.00 óra között.

A tárlat kiállítói: Arató Ilona, Kiss Györgyi és Ungváriné Spiegel Julianna, akiket az alábbi írásunkban is bemutatunk:

### Arató Ilona

Arató Ilona nyugdíjas, ak-



tív korában gépirónó volt, napjainkban Gyulaváriban él. Gyermekkora óta hobbjá

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Sarkadi Roma Nemzetiségű Önkormányzat szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt

**ADVENTI KÉSZÜLŐDÉSRE!!!**

Időpont: 2023. november 26. 13.00 óra  
Helyszín: Kijáró utcai Közösségi Ház

PROGRAMOK:  
ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSE,  
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK  
SZENDVICSKÖSTÖLÉS,  
SZALONCUKORKÖSTÖLÉS, SÜTIKÖSTÖLÉS





A rendezvény a TCF-5.3.1 - 34851-2017-04009 helyi közösségek fejlesztésének harghalmányok tiszta élelem című projekt keretében kerül megrendezésre.

SZECHENYI

## „Ősz-idő” a Vasút utcai Idősek Klubjában

Kedves idős honfitársaink!

A kor előrehaladtával sajnos, előbb-utóbb mindannyiunk életében bekövetkezik az a változás, hogy képességeink kissé megkopnak, és már nem pörög úgy az agyunk, nem mozog úgy a lábunk...

E változások (melyek később demenciához is vezethetnek) megelőzése, lassítása rendkívül fontos. A szakorvosi, pszichológiai kezelések sajnos egy idő után elengedhetetlenek, de időben cselekedve magunk is sokat tehetünk a negatív változások megelőzése és ellensúlyozása érdekében. Leghatékonyabban a közösségben, társaságban eltöltött idő, a szórakoztató, játékos formában végzett gyakorlatok, feladatok segítenek megmozgatni agyunkat és testünket.

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Gondozói Szolgálatánál (Sarkad, Vasút u. 11.) működő Idősek Klubjában számos, egyéni és csoportos fejlesztő foglalkozásokat, előadásokat, szabadidős tevékenységeket, közösségi programokat szervezünk idős embertársaink számára.

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda táplálkozástudományi, mentálhigiénés szakemberei egészségügyi-, táplálkozási tanácsadásokkal, gyógytornásza irányításával tornagyakorlatok megtanításával, valamint kognitív képességeket megmozgató játékokkal igyekszünk színesíteni klubtagjaink mindennapjait, így segítve őket a mindennapi fizikai és szellemi kihívások leküzdésében.

Különös hangsúlyt fektetünk továbbá, a rövid és a hosszútávú memóriát fejlesztő egyéni és csoportos gyakorlatokra, feladatokra, melyeket szórakoztató, játékos formában mutatunk be és gyakoroltatunk az „agytornára” jelentkező klubtagjaink körében. Hiszen George Bernard Shaw szavait idézve: „Nem azért felejtünk el játszani, mert megöregszünk, hanem azért öregszünk meg, mert elfelejtünk játszani...”



Ennek jegyében került megrendezésre a klub épületében november 3-án a „Generációk Harca” kvízvetélkedő, melyben az idős klub tagjai, „Seniorok” mérték össze tudásukat az Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 10.c. osztályos tanulóival, a „Juniorokkal”. A két csapatnak több fordulón keresztül, közel ötven kérdésre kellett választ adniuk, ahol a lexikális tudásuk, illetve a műveltségi szintjük, vagy éppen a gyors kapcsolási képességük segített a helyes válaszadásban. Végül a „Seniorok” csapata győzedelmeskedett. Gratulálunk nekik! De gratuláció illeti meg a „Juniorokat” is, mivel ifjú koruk ellenére csupán négy ponttal maradtak le a tapasztaltabb, idős korosztálytól.

Egy kis ízelítő ez évben még hátralévő programjainkból:  
– November 23-án, 13.00 órától csontsűrűség vizsgálat (EFl iroda által),  
– November 27-én, 14.00 órától dr. Beke Szilvia előadása (Speciális diéták),  
– November 28-án, 9.00 órától kvízzjátékok, 13.00 órától römparti, biliárdverseny,  
– November 30-án speciális gyógytorna,  
– December 5-től minden kedden „Adventi kézműves műhely” - közös készülődés Adventre és karácsonyra,  
– December 22-én, 9.00 órától - Karácsony Ünnepe - meglepetés műsor, megvendéglés,  
– December 2-án, 9.00 órától: „Generációk Harca Kvízvetélkedő”, - Seniorok vs. Juniorok - visszavágó.

Sok szeretettel várjuk meglévő és újonnan csatlakozni kívánó tagjainkat is programjainkon, összejeveteleinken. S ha már karácsony közeleg, két nyereményjátékkal is szeretnénk megajándékozni Önöket. Azon régi klubtagjaink, akik új tagokat toboroznak közösségünkbe, ajándéksorsoláson vesznek részt minden hónap végén. Minden egyes új tag esetén, újból belekerül a toborzó neve a kalapba, így minél több új tagot toboroz, annál nagyobb az esélye a nyeresésre. Ráadásul, három klubtagunk, aki a legtöbb előadáson és foglalkozáson részt vesz (legalább 10 alkalommal), ugyancsak ajándéksomagot kap! Ajándéksomagjaink értékes ajándékokat tartalmaznak! Ne hagyják ki ezt a lehetőséget! A Vasút utca 11. alatti Gondozói Szolgálatnál várjuk Önöket hétfőtől – csütörtökig, 9.00-tól -16.00-ig, pénteken: 9.00-tól 13.30-ig.

Sás Ildikó igazgató

KHSZK Gondozói Szolgálat dolgozói  
Tel:06/66- 271-083, vagy 06/66-375-640

### A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

December 2.-3.  
Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

December 9.-10.  
Sétányi gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Kubik Lajos  
és Boros Margit

60. házassági évfordulójuk alkalmából szeretettel köszönti, és további jó egészséget kíván nekik

fiaik, menyek és unokáik

Elek Sándor

90. születésnapja alkalmából, valamint őt és feleségét

Tóth Rózát

66. házassági évfordulójuk alkalmából szeretettel köszöntik és további jó egészséget kívánnak: lánya Magdi, veje Jenő, unokái Anett és Jenci, párjaik Lóri és Anita és dédunokái Igor, Nimród és Ingrid

SZILVESZTER AZ  
Andi Étteremben

2023. DECEMBER 31.  
20.00-03.00  
DJ: MAGDA SANYI

BATYUS BELÉPŐJEGY: 9.500 FT / FŐ  
TARTALMA: ÉJFÉLI KORLÁTLAN LENGSELEVES, FŐTT VIRSLI, 1 POHÁR PEZSGÓ

II. BELÉPŐJEGY: 14.000 FT / FŐ  
TARTALMA: TÁNYÉRSZERVIZES VACSORA ÉS KORLÁTLAN ÉJFÉLI MENÜ 1 POHÁR PEZSGÓVEL  
VACSORA MENÜ:  
NARANCSOS ROPOGÓS SÜLT KACSA COMB  
KEMENCÉBEN SÜLT TARIA  
PEZSGÓS PÁROLT LILA KÁPOSZTA  
MAJONÉZES BURGONYA SALÁTA

A HELYSZÍNEEN EGÉSZ ESTE BÜFÉ ÜZEMEL  
ÉJFÉLKOR TOMBOLASORSOLÁS

JEGYEK AZ ANDI ÉTTEREMBEN  
KAPHATÓAK 2023.12.20-IG  
0630/349-4540  
0630/301-3013

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

November 24. Péntek  
Emma, Flóra, Virág  
November 25. Szombat  
Katalin, Liza, Katinka  
November 26. Vasárnap  
Virág, Szvetlana

November 27. Hétfő  
Virgil, Virginia  
November 28. Kedd  
Stefánia, Jakab  
November 29. Szerda  
Taksony, Ilma, Filoména  
November 30. Csütörtök  
András, Andor, Andrea  
December 1. Péntek  
Cecília, Filemon

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján szemé-



lyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## Száraz tűzifa eladó!

Vegyes keményfa /akác, tölgy,  
kőris/felkuglizva, konyhakészre  
56.000 Ft/m<sup>3</sup>.

Érdeklődni: 06/70/953-4070  
Sarkadkeresztúri út 15.

### GÉPJÁRMÓ

Személyautókat, motorke-  
rékpárokat, MZ-t, Simsonot,  
Jawat hiányosan is, utánfu-  
tót, csónakokat vásárolok.  
T:06/20/572-5142

### ÁLLAT

Barna tojótyúk 15 db-tól in-  
gyen kiszállítással megren-  
delhető. T:06/30/860-2627

### EGYÉB

Hízót, malacot, kacsát, kiste-  
herautót, traktort, pótkocsit,  
targoncát, autót, motort, után-  
futót, lakókocsit vásárolok  
üzemképtelenül is! T:0670/  
341-2495

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/30/  
219-8542

## Tölgy tűzifa árusítás

Bruttó 46.820 Ft  
erdei köbméter áron



A Sarkadi Városgazdálkodási Iroda 2023. március hónapban letermelt tölgy tűzifát kínál eladásra

bruttó 46.820 Ft / erdei köbméter áron,  
Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén (5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz) vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, munkanapokon 08.00 és 12.00 óra között!

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon

8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374